

AUDIOLAB 7000A + 7000CDT – ПОТРЯСАЮЩЕЕ СООТНОШЕНИЕ ЦЕНЫ И КАЧЕСТВА



В онлайн-издании «Sound-Advice» (MAY 2, 2023, <https://www.sound-advice.online/product-reviews/audiolab-7000a-7000cdt>) опубликован обзор CD-транспорта Audiolab 7000CDT и усилителя 7000A. Автор статьи Ed Selley в подзаголовке сразу же излагает свое мнение об этих компонентах: «Новый усилитель среднего класса и проигрыватель дисков Audiolab – это многофункциональные устройства с потрясающим соотношением цены и качества!»

Практически то же самое он повторяет и в выводах в конце обзора:

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

«Серия 7000 поражает своей ценой и выглядит

как потрясающее соотношение цены и качества. За красивым внешним видом скрывается дуэт, предлагающий исключительную функциональность, способный, не напрягаясь, справиться практически с любой акустикой в реальном мире, и при этом звучит великолепно.»

КАЧЕСТВО ЗВУКА

«В последние годы продукты Audiolab достигли такого баланса в своих характеристиках, который делает их невероятно универсальными. Модели серии 7000 не делают ничего, чтобы нарушить этот баланс, и на самом деле они еще больше оттачивают и усовершенствуют процесс воспроизведения звука. Цифро-аналоговое преобразование в 7000A осуществляется с помощью микросхемы

ЦАП от ESS, с помощью которой Audiolab удалось добиться превосходных результатов. 7000A способен стабильно воспроизводить детализированный и насыщенный звук, который очень редко переходит в ярковатое или резковатое звучание».

«Это не самый продвинутый набор компонентов, который вы можете купить, но в нем есть такая плавность и музыкальность, которыми трудно не восхищаться. 7000CDT также является напоминанием о том, что, хотя в техническом смысле CD-диск определенно устарел, он может все же давать великолепные результаты, если хорошо с ним обращаться. Сочетание, которое 7000CDT образует с соответствующим усилителем, заставит вас отбросить любые идеи о копировании (ripping) вашей коллекции CD на другие носители. Что особенно хорошо сработало, так это встроенная функция повышения частоты дискретизации в 7000A, которая позволяет извлекать из записей больше деталей и ощущения пространства. USB-вход на усилителе также обеспечивает потрясающее качество звука. Благодаря приему аудио с разрешением 24/768 кГц и DSD512, остается очень мало файлов, которые 7000A не сможет обработать, и при этом сохраняется прекрасно продуманное сочетание атаки и утонченности звучания».

«Если отойти от оптических дисков и стриминга, то все остается не менее впечатляющим. Подключение через HDMI ARC обеспечивает совершенно убедительную работу с разнообразным телевизионным контентом, делая диалоги более понятными и поэтому за ними легко следить, что также помогает сосредоточить ваше внимание на экране. Фонокорректор очень эффективен. Уровень шума у него мал, и это помогает извлечь из записей детали, которые могли бы быть пропущены, и вывести на передний план, используя при этом ту же энергию и драйв, которыми обладает цифровая плата. Возможно, это единственная область, где у некоторых потенциальных владельцев Audiolab может оказаться немного недостаточное усиление, но, если вы будете внимательно выбирать свои колонки, это не будет проблемой».

ЖИЗНЬ С СЕРИЕЙ 7000

«По большей части, серия 7000 проста в использовании, однако не все в Audiolab идеально. Пульт дистанционного управления, входящий в комплект поставки каждого устройства, может управлять обоими устройствами, но его приходится каждый раз переключать между усилителем и транспортом, что раздражает. Дисплей на CD-транспорте соответствует усилителю, но на самом деле отображает не так много информации, поэтому часто приходится его выключать».

«В отличие от модели 9000A, которая стала по размерам больше, чем раньше, 7000-е сохранили характерный тонкий корпус Audiolab с фирменными

кнопками включения справа. В сочетании с центральными дисплеями в результате получаются два очень красивых устройства, которые отлично смотрятся в паре. Сборка превосходна, а косметическая отделка не уступает всему, что вы можете купить за такую же цену. Скажу по секрету, что это самые красивые компоненты Audiolab, которые вы можете купить на данный момент».

ЗАМЕТКИ ПОСЛЕ ПРОСЛУШИВАНИЯ

Charlotte Gainsbourg – «Rest»

«Способность Audiolab передавать нежный вокал Gainsbourg, отличный от грохочущей электроники и обширных звуковых ландшафтов, является элегантной демонстрацией способности балансировать между утонченностью и атакой».

Shakespeare's Sister – «Hormonally Yours»

«Один из первых компакт-дисков, который я купил, – это глянцевый выпуск девяностых годов, который Audiolab раскрывает, чтобы показать выдающееся написание песен и превосходный контрастный вокальный стиль, который Siobahn Fahey и Marcella Detroit используют с большим эффектом».

Tunng – «Tunng Presents... Dead Club»

«Audiolab совершенно не смущает этот своеобразный, но очаровательный альбом. Он находит красоту, грусть и странность в этом наборе песен, привлекая вас к замечательной музыкальности шоу».

ПОЧЕМУ ВЫ ДОЛЖНЫ ИХ КУПИТЬ?

«Если у вас есть современный телевизор, проигрыватель винила и стриминговый источник, модель 7000A располагается на самой верхушке своей ценовой категории и великолепно справляется со всем этим оборудованием. Если вы являетесь владельцем коллекции компакт-дисков, 7000CDT предлагает возможность добавить изящный и хорошо спроектированный CD-транспорт без удвоения затрат на декодирование дисков».